
 

 

Mesajul domnului ec. Giorgică BĂDĂRĂU, 

președintele Federației Naționale „OMENIA” a C.A.R.P.-urilor 

din România cu prilejul Adunării Generale a Membrilor 

Asociației C.A.R.P. “Elena Cuza” Bârlad 
 
Domnule Președinte Mihai Nicolaie, 

Stimați membri ai Consiliului Director   

și reprezentanți ai Asociației C.A.R.P. "Elena Cuza" Bârlad, 

Doamnelor și domnilor invitați, 

 
Deși mă aflu la sute de kilometri depărtare de Bârladul natal și de dumneavoastră, 

concitadinii mei, cu sufletul și întreaga mea simțire vă sunt alături în aceste momente deosebite 

din viața Asociației C.A.R.P. “Elena Cuza” Bârlad și a comunității locale.  

Am, numiți-o dacă vreți subiectivă, pentru că mă trag din rândurile dumneavoastră, o 

afinitate deosebită față de organizația dumneavoastră în care familia mea a găsit o mare 

familie. Această afinitate este bazată mai ales pe criterii obiective, iar realizările, performanțele 

și contribuția pe care le-ați adus și sporit în dezvoltarea fenomenului C.A.R.P. stau mărturie. 

Am admirat întotdeauna faptul că sunteți un exemplu de bune practici, de conlucrare și 

colaborare cu alte asociații de profil cărora le-ați împărtășit din experiența acumulată de-a 

lungul anilor. 

Activităților strict dedicate serviciilor financiare de întrajutorare a membrilor le vin în 

completare cele socio-culturale de care trebuie să fiți mândri. Eu, personal, sunt mândru că 

mă trag dintr-o regiune care și-a extins posibilitățile de afirmare și promovare la nivel național, 

pentru că da, reprezentați un nucleu de energii pozitive, de cultură pentru seniori și comunitate. 

Ne-au despărțit uneori chestiuni mărunte, dar ne-au readus repede împreună mari 

obiective și direcții comune destinate persoanelor de vârsta a treia. Grija față de seniori și 

problemele cu care aceștia se confruntă, dar și alte probleme sociale au reprezentat și 

reprezintă numitorul comun al C.A.R.P.-urilor care sunt afiliate Federației Naționale “OMENIA”, 

cea mai puternică organizație a pensionarilor din România. 

Dragi delegați, invitați, colaboratori, voluntari și simpatizanți, bine ne-am regăsit în anul 

2024, cu speranță, încredere și forțe proaspete pentru noile provocări care ne așteaptă la nivel 

de federație și la nivel de societate în general.  

Criza socio-politică dar și economică din anul precedent tinde să se acutizeze pe fondul 

unor chestiuni tărăgănate și nefinalizate la timpul potrivit. Conflictul din Ucraina, de la granița 

României, majorarea prețului la utilități și la bunurile de larg consum, mocnitele revolte ale 

furnizorilor de servicii și ale întreprinzătorilor, criza din Orientul Mijlociu, toate acestea nu fac 

decât să sporească îngrijorarea și neîncrederea populației într-un viitor și un trai decent.  

Noi, Federația Națională “OMENIA” a C.A.R.P.-urilor din România suntem parte a 

acestei societăți, deci suntem implicați direct pentru că nu ne este indiferentă soarta sutelor de 

mii de seniori care depind de noi. De aceea, anul 2024 trebuie să fie un an al unității caselor 

de ajutor reciproc ale pensionarilor membre ale federației noastre. Mai precis un an al inovației 

și al fuziunilor asociațiilor C.A.R.P. Noile cerințe în materie de legislație și tehnologie vor face 

ca asociații C.A.R.P. mici să nu mai poată face față cerințelor, punându-se astfel, problema 

supraviețuirii și continuității lor. În acest sens un exemplu de bună practici pentru salvarea 



acestora este fuziunea prin absorție de către C.A.R.P.-uri mai mari din județ sau zonele 

limitrofe. Cred că această este cea mai bună soluție pentru viitor și pentru asigurarea 

continuității organizațiilor noastre care, parcă acum mai mult ca niciodată sunt indispensabile 

pentru persoanele de vârsta a treia, atât pentru suportul financiar rambursabil pe care îl oferim, 

cât și prin serviciile socio-medicale și culturale pe care casele de ajutor reciproc ale 

pensionarilor le-au dezvoltat de-a lungul anilor și pe care încearcă acum să le mențină 

operative. Anii de pandemie au lăsat urme adânci în comportamentul, reacția și subconștientul 

oamenilor încât temerea pentru siguranța zilei de mâine este perfect justificată. Trebuie să 

recâștigăm încrederea oamenilor pentru că ajutându-i pe ei, ne ajutăm pe noi să ducem mai 

departe acest fenomen și această instituție, până la urmă profund umanitară, cum este 

organizația de tip C.A.R.P. Să fim așadar optimiști și încrezători în forțele noastre proprii, 

deschiși la inovații tehnologice pentru că ele nu vor face decât să ne îmbunătățească 

activitatea și performanța. 

În societatea noastră modernă, unde primează doar instinctul de supraviețuire, 

discriminarea legată de vârstă a căpătat proporții alarmante. Bătrânețea nu mai este 

respectată, liniștită și fără griji. Nu mai reprezintă un privilegiu să fii vârstnic, ci o mare fatalitate. 

Problemele cu care se confruntă persoanele în vârstă, în special în ceea ce priveşte riscul 

sărăciei şi excluziunii sociale sunt tratate de cele mai multe ori superficial, la nivel de teorie, cu 

îngăduință din patru în patru ani când sunt alegeri și li se adaugă 100-200 de lei la pensie, în 

compensație cu prețurile la bunuri și utilități care s-au dublat sau triplat. Dacă noi, casele de 

ajutor reciproc ale pensionarilor, am dispărea, ar dispărea și speranța că se mai poate face 

ceva, că mai există cineva care să se gândească și la vârsta a treia.  

În acest sens, Federația Națională “OMENIA”, rămâne un promotor al drepturilor 

vârstnicilor, am fost și vom rămâne, prin activitatea și dedicarea organizațiilor membre un 

exemplu de îmbătrânire activă, un model de bune practici recunoscute la nivel internațional.  

În timp, în ceea ce ne privește – ca organizații ale vârstnicilor- problemele s-au acutizat, 

iar anul 2024, ca să nu-i spun greu, este unul complicat, trebuie să ne adaptăm, așa cum am 

arătat, tuturor noutăților legislative și tehnologice, pentru că altfel nu vom supraviețui. De 

aceea, am și propus ca anul 2024 să fie anul unității, al fuziunii unor C.A.R.P.-uri mai mari cu 

altele mai mici. Fără noi, C.A.R.P.-urile mari, ele, cele mici, riscă să  dispără și odată cu ele și 

speranța miilor de vârstnici într-o viață mai bună, mai decentă, mai firească, în aceste vremuri 

agitate. Să nu lăsăm, totuși, să se întâmple așa ceva.  

Vă felicit și vă mulțumesc și pentru ceea ce ați făcut în anii anteriori pentru comunitatea 

locală dar și cea vasluiană, atunci când prin acțiunile dumneavoastră ați repus județul la loc de 

cinste pe harta României și a Europei, apărându-vă mediul în care locuiți și dreptul la o viață 

demnă pentru urmași. 

          În încheiere, de asemenea,  dragi prieteni seniori vă felicit și vă mulțumesc în numele 

Comitetului Director al Federației Naționale „OMENIA” a Caselor de Ajutor Reciproc ale 

Pensionarilor din România pentru tot ceea ce faceți în interesul persoanelor de vârsta a treia, 

pentru șansa pe care le-o oferiți să trăiască și să îmbătrânească demn și frumos. Vă urez mult 

succes în cadrul lucrărilor Adunării Generale de astăzi, precum și multe realizări în activitatea 

dumneavoastră viitoare în cadrul Asociației C.A.R.P.„Elena Cuza” Bârlad, rezultate pozitive 

pentru seniori și întreaga comunitate bârlădeană. Să ne revedem sănătoși, cu bucurie și pace! 

Și nu uitați! Prin noi OMENIA există! 

Vă mulțumesc!  


